



幸福楼盘系列报道天地人和之业主篇

月圆人团圆

□晚报记者 王亚萍 袁瑞清 樊无敌 陈燕

越来越多的市民开始追求幸福的居住生活,加入到品质追求型的消费者行列。未来,营造人性化居住氛围、幸福居住的生活感觉,才是开发商需要下工夫做的。

“家人的笑脸就是我的幸福” 美景天城四期荷兰花香业主 陈丽

在郑州东南区域,美景天城是一个成熟的大社区,业内又将其称为崛起的新贵,去年10月美景天城四期交房,业主陆续入住。“跟预期想像的一样,甚至超乎想像,从我关注这个项目到住进来的这一段时间,社区文化部经常组织活动,生活气息很浓。”陈丽说。

谈起买房的初衷,陈丽娓娓道来,“有了买房的打算后,我看了很多楼盘。美景天城不仅是东南大盘,而且是成熟社区,社区还与武汉大学合作办学,孩子的教育问题就相对轻松许多,当时买房还有很多优惠。”

“对于我而言,幸福就是家人的笑脸,居住在这里,孩子在社区学校里受教育,省心又安全,社区经常举办一些活动,气氛很是活跃,业主之间也都比较熟悉,闲的时候大家还会串串门,相互帮助。”陈丽满脸悦色地说。

“母亲脸上洋溢着婴儿般的笑容” 清华园 SOHO 广场业主 张女士

“第一次和母亲、父亲到大石桥看清华园 SOHO 广场的房子是一个星期六的上午。到 SOHO 广场之前我们也看了一个楼盘,母亲说有点累,想去人民公园走走。于是父亲陪着母亲去了人民公园,留我一个人在 SOHO 广场售楼中心咨询看房。”张女士回忆道。听了售楼人员详细的讲解后,张女士也对售楼人员表达了她的愿望:希望他们能帮她选择两个小户型组合,这适合她一家人的两种生活。

“一个小时后,我给父亲打电话说已经了解得差不多了,准备回去。父亲却很兴奋地说让我到人民公园里去,他们在人民公园广场老年人歌友协会。”张女士说,“当我来到人民公园中心广场,看到公园歌友协会的条幅下围满了人,老远就能听到上世纪七八十年代的革命歌曲。曲终,透过热烈的掌声,在合唱的队伍里我惊讶地发现母亲脸上洋溢着婴儿般的笑容。”

“我就觉得它就是我要找的家” 宏田·水岸鑫城业主 李先生

“我最喜欢这个地方的水了,给人感觉很清新。”业主李先生说他买宏田·水岸鑫城的房子,很大一部分原因,就是因为这个地方有水,他说生活在河边的感觉很幸福。

李先生是去年购买水岸鑫城的房子的,他说自己梦想中的幸福生活就是生活在河边或者湖边,每天能看到清清的河水,享受河风的吹拂。“第一次走进水岸鑫城的时候,我就觉得它就是我要找的家了。”他说,在水岸鑫城小区,就仿佛置身于一个水的世界,小处婉转荡漾,大处淋漓尽致,“这里还有游泳池、人造沙滩、假山、瀑布、流水走廊、观景台、空中花园、水上游乐场等娱乐设施,以后不出家门就可以休闲娱乐了。”

“洗却繁华,在这里一定能找到幸福” 琥珀名城业主 张女士

只听“琥珀名城”的名字就能使人眼前一亮,业主张女士开始关注琥珀名城也是源于这个名字,“它给人的感觉似乎是一种洗却都市繁华的样子,让人觉得在这里一定能找到幸福。”

“超大的落地赏景台、亲景阳台,可以零距离沐浴阳光,连最隐蔽的卫生间都能享受到阳光的温暖。”看完户型,张女士很满意,琥珀名城的外立面都让人感觉温暖,而周围的建筑群落是一种围合的景象,给业主



一种温情和舒适的感觉。

“我是一个恋家的女人,家是我的一切。看了这的房子后,家人、朋友都夸我有眼光,这让我感觉很幸福。”张女士笑着说。

“在业主和物业之间架起了互相信任的爱心桥” 鑫苑·国际城市花园业主 曲乐

“我是鑫苑·国际城市花园一期的业主,由于是自己居住,再加上经济条件所限,我的房子是 41.55 平方米,今年 1 月份搬到了这里居住,现在感觉很满意。”曲乐说,鑫苑物业将诚心、尽心、细心、专心、贴心、热心的“六心”作为服务理念深深植入国际城市花园,才在业主和鑫苑物业之间架起了互相信任的爱心桥。

“今年 7 月份,我突然得了急性阑尾炎,不得不回老家新郑治疗。一天,我突然接到社区物业的电话,催我交水电费,并说这是最后一天,如果当天不能交费就要停水停电。我告诉他们自己正在住院,能否请物业人员先帮忙交一下,我和这个物业人员并不认识,但人家却当即就同意了。”曲乐回忆起当时的镜头,依然很感动。他说:“我父母知道这事后,很感动,要我出院后一定给鑫苑物业送一面锦旗以表感激之情。”

“买到称心如意的好房子让我快乐” 中凯·华府业主 胡先生

我认为每个人的幸福标准都是不一样的。比如孩子的幸福是自由自在地玩;女人的幸福是有人爱;男人的幸福是有自己的事业;老人的幸福是身体健康,老有所养。而针对于购房者而言,那当然就是能买到一套让自己称心如意的好房子。

我买的中凯·华府一期的房子,现在还没有入住,但是它已经给我带来了许多快乐。尤其是现在房价高涨,我当初买的房子现在已经升值了不少。低密度的多层住宅越来越少,但我却提前一步买到了,为今后几十年的生活做了一个好的选择,而且,和其他楼盘比起来,我一直认为自己选择的楼盘无论地段、品质、配套都不错,从来没有后悔过,在我看来,这些都是幸福,而中凯·华府也就是我心目中理所当然的幸福楼盘。

“幸福就是一家人健健康康、快快乐乐生活在一起” 金色港湾蓝钻业主 董女士

我认为幸福就是一家人能够健健康康、快快乐乐地生活在一起。

对于幸福楼盘,我认为住在蓝钻就很幸福。我入住这里刚一个月左右。感觉这里的景观很漂亮,会吸引人经常下楼去走走、转转。还有就是这里的物业人员素质都比较高,对业主的服务非常周到,有时候比我们自己想得要细致,而我们也渐渐地离不开他们。比如家里下水道不通了,装修期间门窗不知道怎么使用……都会给他们打个电话,他们很快就会赶过来。再加上金色港湾蓝钻所处的位置比较好,交通非常方便,所以我觉得住在这个楼盘挺舒服。尤其是每天早晨能呼吸到清新的空气,在阳光室里亲手摆弄自己种植的橡皮树、绿萝,傍晚在小区的绿地散步,参加正高组织的各种业主活动……这些都让人感到幸福、快乐。

